

## ***Пенсионерам обещают мифические выплаты***

Сообщение распространяется по WhatsApp

Жители Красноармейского района пересылают друг другу сообщение о 720 рублях, которые обязаны выплатить пенсионерам. Пожилым людям предлагают прийти за деньгами в пенсионный фонд с паспортом и банковской выпиской до 1 ноября.

«Добрый день всем, всем, всем! Оглашаю информацию для всех пенсионеров. Нужно пойти в Пенсионный фонд, взять с собой паспорт и выписку с банка. И потребовать 720 рублей. Сейчас, по закону, выплачивается всем пенсионерам...», – сообщает женский голос. Причем прийти с документами необходимо до 1 ноября, иначе добавки не будет.

В адрес Управления ПФР по Красноармейскому району стали обращаться пенсионеры с вопросами о выплате. В связи с ситуацией спешим предупредить пожилых людей – информация, которая распространяется по WhatsApp, недействительна.

В интернете и многочисленных мессенджерах периодически появляются сообщения о различных выплатах пенсионерам, прибавках к пенсии, льготам и так далее. Пенсионный фонд ежегодно проводит индексации страховых пенсий неработающим пенсионерам с 1 января, социальных пенсий – с 1 апреля, а также перерасчет пенсий работающим пенсионерам – с 1 августа. Другие прибавки к пенсиям не запланированы.

Елена Жеребецкая,  
начальник УПФР по Красноармейскому району Приморского края